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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 
before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 
to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 
please visit our customer support page: www.alza.cz/EN/kontakt.  

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7, www.alza.cz 

 

Package Contents 
 

Smart Label Printer 

 
Label Paper Roll 

 
USB Type-C Cable 

 
Product Manual 
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Installation 
 

The cutting blade is sharp. Exercise caution when the paper compartment cover is open. 

 

 Press and hold the power button for 2-3 seconds to turn on the device, and press 
down on the compartment release lever to open the paper compartment. 

 

 Push the roll holders to either side, then load the label paper into the paper 
compartment with the printing surface face-down.  

o Note: The label paper should be inserted with the printing side face down 
in the paper compartment 

  

Paper Compartment 
Release Button 

Indicator Light 

Power Button 

Cutting Blade

Roll Holders

Printing Surface 
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 Slide the roll holders inward to secure the label paper, then pull the first label so 
that it protrudes from the paper outlet. Close the paper compartment cover. 

  

Paper Outlet 
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Printer Software 
 

NIIMBOT APP 

Commercial Label Editing Expert 

If you've purchased this product primarily for commercial or industrial applications, we 
recommend downloading the NIIMBOT app, which features: 

 Wide range of industry-specific label templates 

 Data import capabilities 

 Batch printing functions 

You can download the app directly from the Google Play or Apple App Store. 

 

NIIM APP 

Your Home Labeling Assistant 

If you've purchased this product mainly for home storage or personal creative projects, 
we recommend downloading the NIIM app, which features: 

 Variety of fun and creative icons 

 Label templates for household use 

You can download the app directly from the Google Play or Apple App Store. 
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Computer Version 

Visit the software downloads page on NIIMBOT's official website (www.niimbot.com) to 
download and install the computer version of "NIIMBOT". 

Note: To connect a computer to this device, please use the officially provided data cable 
or a data cable that supports data transmission. 

 

Connecting to Print 
 

 Once the app has downloaded, make sure your phone's Bluetooth is turned on.  

o Note: Location permissions may need to be enabled on Android phones. 

 

 Open the app and search for Bluetooth devices to connect to.  

o Note: If it asks for a PIN, enter 0000 or 1234 then press OK. 

 Once successfully connected, go to the Drawing Board. 

Note: The illustrations of products, accessories, software interfaces, etc. in this guide 
are illustrative in nature and for reference only. Due to product updates and upgrades, 
the physical product may differ slightly from the illustrations. Please refer to the actual 
physical product in such cases. The product is subject to technical improvements 
without notice. 
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Basic Operations 
 

Function Process 

Turn on Press and hold the power button for three seconds 

Turn off Press and hold the power button for three seconds while 
powered on 

Feed paper Press the power button once while powered on 

Print testing 
page 

Press the power button twice while powered on 

 

Meaning of Indicator Lights 
 

Color Status Meaning 

Blue Flashing Upgrading firmware 

Blue Solid Standby 

Green Flashing Printing 

Green Solid Bluetooth connected 

Red Flashing Charging (When the device is turned off, the light will turn off once 
the battery is fully charged) 

Red Solid The paper compartment is not closed; out of paper; or paper 
output error 
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Specifications 
 

Feature Specification Feature Specification 

Product Label Printer Model NIIMBOT B21_Pro 

Dimensions 130×94×61mm Weight 320g 

Charging Time 3-4 hours Input 5V DC, 1A 

Battery Capacity 1500mAh Printing Method Thermal printing 

Printing Resolution 300dpi Printing Width 48mm 

Connectivity Bluetooth, Type-C Charge Type-C 

Transmit Power 4dBm (Maximum) Operating Temperature 0°C - 40°C 

 

Safety Precautions 
 

Read all instructions and warnings in this guide carefully before using the product to 
ensure proper and safe use of the product and to avoid personal injury or damage to 
property. 

Warning 

 Do not disassemble the product yourself. No returns or exchanges will be 
authorized for disassembled products. 

 Do not use corrosive chemical products or cleaners to wipe down the product. 

 Do not use the product in the vicinity of flammable substances such as in gas 
stations, fuel depots, etc. 

 Keep the product and accessories in a safe place that is inaccessible to children, 
or only allow use under the supervision of a guardian. 

 Immediately disconnect the product from the power source if the product enters 
water. 

 Immediately disconnect the product if the device malfunctions. 

 If you use a power adapter to charge (or power) the device, you must purchase 
an adapter that is safe, compliant, and meets the standards. 
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 Do not disassemble the product to replace the battery yourself. Incorrectly 
replacing the battery can result in an explosion. 

 The battery contains special protective circuitry and devices. Do not disassemble 
the battery as this may cause short circuits or electrolyte leakage. If electrolytes 
accidentally enter your eye, rinse immediately with clean water and seek medical 
advice. 

 Do not expose the appliance or power adapter to high-temperature or high-
humidity environments, or put in water, to prevent short circuits that can cause 
the battery to become hot, smoke, deform, get damaged or even explode. 

 Disconnect the power adapter immediately if you notice either smoke or a smell 
coming from the product or the power adapter, taking care to avoid burns. 

 

Important 

Please purchase the version of the product that matches your region or country of use 
through the NIIMBOT official store or a NIIMBOT authorized sales agent. Purchasing the 
product through other channels may mean you buy a pirated product or a product not 
adapted to your region or country of use which may lead to usage issues. In such cases, 
NIIMBOT may be unable to provide you with further assistance. 

Notice: If the device cannot be turned on, please charge for one hour. 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 
need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 
directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 
which the claimed claim may not be recognized: 

 Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 
or failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the 
product. 

 Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 
person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, 
cleaning by inappropriate means, etc.). 

 Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 
batteries, etc.). 

 Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 
electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 
electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 
inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 
supplies, etc. 

 If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 
adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 
purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

This product complies with the following legal requirements of the European Union 
directive(s): 2014/53/EU. 

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 
the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19/EU). 
Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 
collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 
correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 
and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 
this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 
details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 
national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 
přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. 
Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k zařízení jakékoli 
dotazy nebo připomínky, navštivte prosím naši stránku zákaznické podpory: 
www.alza.cz/kontakt.  

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

 

Obsah balení 
 

Chytrá tiskárna štítků 

 
Role papíru na štítky 

 
Kabel USB typu C 

 
Příručka k výrobku 
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Instalace 
 

Řezná čepel je ostrá. Při otevřeném krytu přihrádky na papír dbejte zvýšené opatrnosti. 

 

 Podržením tlačítka napájení na 2-3 sekundy zapněte zařízení a stisknutím 
uvolňovací páčky přihrádky otevřete přihrádku na papír. 

 

 Zatlačte držáky rolí na obě strany a poté vložte papír na štítky do přihrádky na 
papír tiskovou stranou směrem dolů.  

o Poznámka: Papír na štítky by měl být do přihrádky na papír vložen 
tiskovou stranou dolů. 

  

 

Tlačítko pro uvolnění 
přihrádky na papír 

Světelný indikátor 

Tlačítko napájení 

Řezací nůž 

Držáky rolí papíru 

Strana pro tisk 
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 Posuňte držáky role dovnitř, abyste zajistili papír se štítky, a poté vytáhněte první 
štítek tak, aby vyčníval z prostoru pro výstup papíru. Zavřete kryt přihrádky na 
papír. 

  

Výstup papíru 
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Software tiskárny 
 

APLIKACE NIIMBOT 

Odborník na úpravu komerčních štítků 

Pokud jste si tento produkt zakoupili především pro komerční nebo průmyslové 
aplikace, doporučujeme stáhnout si aplikaci NIIMBOT, která obsahuje: 

 širokou škálu šablon štítků pro konkrétní odvětví 

 možnosti importu dat 

 funkci dávkového tisku 

Aplikaci si můžete stáhnout přímo z Google Play nebo Apple App Store. 

 

APLIKACE NIIM  

Váš asistent pro domácí štítkování 

Pokud jste si tento produkt zakoupili hlavně pro domácí použití nebo pro osobní tvůrčí 
projekty, doporučujeme stáhnout si aplikaci NIIM, která obsahuje: 

 různé zábavné a kreativní ikony 

 šablony štítků pro použití v domácnosti 

Aplikaci si můžete stáhnout přímo z Google Play nebo Apple App Store. 
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Počítačová verze 

Pro stažení softwaru jděte na oficiální webové stránky NIIMBOT (www.niimbot.com) 
a stáhněte a nainstalujte si počítačovou verzi programu "NIIMBOT". 

Poznámka: Pro připojení počítače k tomuto zařízení použijte oficiálně dodávaný datový 
kabel nebo datový kabel, který podporuje přenos dat. 

 

Připojení k tisku 
 

 Po stažení aplikace se ujistěte, že je v telefonu zapnutá funkce Bluetooth.  

o Poznámka: V telefonech se systémem Android může být nutné povolit 
oprávnění k poloze. 

 

 Otevřete aplikaci a vyhledejte zařízení Bluetooth, ke kterému se chcete připojit.  

o Poznámka: Pokud se zobrazí výzva k zadání PIN kódu, zadejte 0000 nebo 
1234 a stiskněte tlačítko OK. 

 Po úspěšném připojení přejděte na panel kreslení. 

Poznámka: Ilustrace produktů, příslušenství, softwarových rozhraní atd. v této příručce 
slouží pouze jako ilustrativní a referenční účely. Vzhledem k aktualizacím a upgradům 
produktu se může skutečný výrobek od ilustrací mírně lišit. V takovém případě se prosím 
řiďte skutečným produktem. Výrobek může být technicky vylepšen bez předchozího 
upozornění.  
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Základní operace 
 

Funkce Proces 

Zapnout Podržte tlačítko napájení po dobu tří sekund 

Vypnout Při zapnutém napájení podržte tlačítko napájení po dobu tří 
sekund 

Podávání papíru Při zapnutém napájení jednou stiskněte tlačítko napájení 

Tisk testovací 
stránky 

Při zapnutém napájení dvakrát stiskněte tlačítko napájení 

 

Význam světelných indikátorů 
 

Barva Stav Význam 

Modrá blikající Aktualizace firmwaru 

Modrá stálá Pohotovostní režim 

Zelená blikající Tisk 

Zelená stálá Připojení Bluetooth 

Červená blikající Nabíjení (když je zařízení vypnuté, kontrolka zhasne, jakmile je 
baterie plně nabitá). 

Červená stálá Přihrádka na papír není zavřená, došel papír nebo došlo k chybě 
výstupu papíru. 
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Specifikace 
 

Funkce Specifikace Funkce Specifikace 

Produkt Tiskárna štítků Model NIIMBOT B21_Pro 

Rozměry 130 × 94 × 61 mm Hmotnost 320 g 

Doba nabíjení 3-4 hodiny Vstup 5 V DC, 1 A 

Kapacita baterie 1500 mAh Způsob tisku Termální tisk 

Rozlišení tisku 300 dpi Šířka tisku 48 mm 

Připojení Bluetooth, Type-C Nabíjení Typ C 

Výstupní výkon 4 dBm (maximum) Provozní teplota 0 °C–40 °C 

 

Bezpečnostní opatření 
 

Před použitím výrobku si pečlivě přečtěte všechny pokyny a varování v této příručce, 
abyste zajistili správné a bezpečné používání výrobku a předešli zranění osob nebo 
poškození majetku. 

Varování 

 Výrobek sami nerozebírejte. U rozebraných výrobků nebude povoleno vrácení ani 
výměna. 

 K čištění výrobku nepoužívejte žíravé chemické přípravky nebo čisticí prostředky. 

 Nepoužívejte výrobek v blízkosti hořlavých látek, například na čerpacích stanicích, 
ve skladech pohonných hmot apod. 

 Výrobek a příslušenství uchovávejte na bezpečném místě, mimo dosah dětí, nebo 
jej používejte pouze pod dohledem dospělé osoby. 

 Pokud se výrobek dostane do vody, okamžitě jej odpojte od zdroje napájení. 

 Pokud zařízení nefunguje správně, okamžitě jej odpojte. 

 Pokud k nabíjení zařízení používáte napájecí adaptér, musí být bezpečný, 
certifikovaný a musí splňovat příslušné normy. 
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 Výrobek sami nerozebírejte ani za účelem výměny baterie. Nesprávná výměna 
baterie může vést k explozi. 

 Baterie obsahuje speciální ochranné obvody a zařízení. Baterii nerozebírejte, 
protože by mohlo dojít ke zkratu nebo úniku elektrolytu. Pokud se elektrolyty 
náhodně dostanou do očí, okamžitě je vypláchněte čistou vodou a vyhledejte 
lékařskou pomoc. 

 Nevystavujte zařízení ani jeho napájecí adaptér prostředí s vysokou teplotou 
nebo vlhkostí, ani je nevkládejte do vody, aby nedošlo ke zkratu, který by mohl 
způsobit přehřátí, kouř, deformaci, poškození nebo dokonce výbuch baterie. 

 Pokud zaznamenáte kouř nebo zápach vycházející z výrobku nebo napájecího 
adaptéru, okamžitě jej odpojte a dbejte na to, abyste se nepopálili. 

 

Důležité 

Zakupte si prosím verzi produktu, která odpovídá vašemu regionu nebo zemi použití, 
prostřednictvím oficiálního obchodu NIIMBOT nebo autorizovaného prodejce NIIMBOT. 
Nákup produktu prostřednictvím jiných kanálů může vést k tomu, že si koupíte padělaný 
produkt nebo produkt, který není přizpůsoben vašemu regionu nebo zemi použití, což 
může vést k problémům s používáním. V takových případech vám společnost NIIMBOT 
nemusí být schopna poskytnout další pomoc. 

Upozornění: Pokud zařízení nelze zapnout, nabíjejte jej jednu hodinu. 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 
potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 
výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 
následující skutečnosti: 

 Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 
nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

 Poškození výrobku živelní pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 
mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 
apod.). 

 Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 
používání (např. baterií atd.). 

 Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 
elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 
elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 
polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

 Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 
účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 
použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Tento výrobek splňuje následující právní požadavky směrnice (směrnic) Evropské unie: 
2014/53/EU. 

 

 

 

OEEZ 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 
o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho 
musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 
recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 
zabránit možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 
jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 
informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 
likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 
předpisy. 
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Vážený zákazník, 

Ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 
nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie na budúce použitie. Venujte 
osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo 
pripomienky týkajúce sa zariadenia, navštívte našu stránku zákazníckej podpory: 
www.alza.sk/kontakt.  

Dovozca Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

 

Obsah balenia 
 

Inteligentná tlačiareň štítkov 

 
Kotrúč papiera na štítky 

 
Kábel USB typu C 

 
Príručka k výrobku 
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Inštalácia 
 

Rezacia čepeľ je ostrá. Dbajte na opatrnosť, keď je kryt priehradky na papier otvorený. 

 

 Stlačením a podržaním tlačidla napájania na 2 – 3 sekundy zapnite zariadenie a 
stlačením uvoľňovacej páčky priehradky otvorte priehradku na papier. 

 

 Zatlačte držiaky kotúčika na obe strany a potom vložte papier na štítky do 
priehradky na papier tlačovou plochou nadol.  

o Poznámka: papier na štítky by sa mal do priehradky na papier vkladať 
tlačovou stranou nadol. 

  

Tlačidlo uvoľnenia 
priehradky na papier 

Svetelný indikátor 

Tlačidlo napájania 

Rezací nôž 

Držiaky kotúčika 

Tlačová plocha 
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 Posuňte držiaky rolky dovnútra, aby ste zabezpečili papier na štítky, a potom 
vytiahnite prvý štítok tak, aby vyčnieval z výstupu papiera. Zatvorte kryt 
priehradky na papier. 

  

Výstup papiera 
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Softvér tlačiarne 
 

APLIKÁCIA NIIMBOT 

Odborník na úpravu obchodných štítkov 

Ak ste si tento produkt zakúpili predovšetkým na komerčné alebo priemyselné využitie, 
odporúčame stiahnuť si aplikáciu NIIMBOT, ktorá obsahuje: 

 Širokú škálu šablón štítkov špecifických pre dané odvetvie 

 Možnosti importu údajov 

 Funkcie dávkovej tlače 

Aplikáciu si môžete stiahnuť priamo z obchodu Google Play alebo Apple App Store. 

 

APP NIIM 

Váš asistent na domáce označovanie 

Ak ste si tento produkt zakúpili hlavne na domáce skladovanie alebo osobné tvorivé 
projekty, odporúčame stiahnuť si aplikáciu NIIM, ktorá obsahuje: 

 Rôzne zábavné a kreatívne ikony 

 Šablóny štítkov na použitie v domácnosti 

Aplikáciu si môžete stiahnuť priamo z obchodu Google Play alebo Apple App Store. 
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Počítačová verzia 

Navštívte stránku na stiahnutie softvéru na oficiálnej webovej stránke NIIMBOT 
(www.niimbot.com) a stiahnite a nainštalujte počítačovú verziu aplikácie „NIIMBOT“. 

Poznámka: ak chcete k tomuto zariadeniu pripojiť počítač, použite oficiálne dodaný 
dátový kábel alebo dátový kábel, ktorý podporuje prenos dát. 

 

Pripojenie k tlači 
 

 Po prevzatí aplikácie sa ubezpečte, že je v telefóne zapnutá funkcia Bluetooth.  

o Poznámka: v telefónoch so systémom Android môže byť potrebné povoliť 
povolenia na určovanie polohy. 

 

 Otvorte aplikáciu a vyhľadajte zariadenia Bluetooth, ku ktorým sa chcete pripojiť.  

o Poznámka: ak sa zobrazí výzva na zadanie kódu PIN, zadajte 0000 alebo 
1234 a stlačte tlačidlo OK. 

 Po úspešnom pripojení prejdite na panel kreslenia. 

Poznámka: ilustrácie produktov, príslušenstva, softvérových rozhraní atď. v tejto 
príručke majú ilustračný charakter a slúžia len ako referencia. Z dôvodu aktualizácií a 
zlepšení produktu sa fyzický produkt môže od ilustrácií mierne líšiť. V takýchto 
prípadoch berte do úvahy skutočný fyzický produkt. Výrobok podlieha technickým 
zlepšeniam bez predchádzajúceho upozornenia. 
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Základné operácie 
 

Funkcia Proces 

Zapnite Stlačte a podržte tlačidlo napájania tri sekundy 

Vypnúť Stlačte a podržte tlačidlo napájania tri sekundy, keď je 
zariadenie zapnuté 

Podávanie papiera Pri zapnutom napájaní stlačte raz tlačidlo napájania 

Tlač testovacej 
stránky 

Pri zapnutom napájaní dvakrát stlačte tlačidlo napájania 

 

Význam svetelných indikátorov 
 

Farba Stav Význam 

Modrá Blikanie Aktualizácia firmvéru 

Modrá Stála Pohotovostný režim 

Zelená Blikanie Tlač 

Zelená Stála Pripojenie Bluetooth 

Červená Blikanie Nabíjanie (keď je zariadenie vypnuté, indikátor sa po úplnom 
nabití batérie vypne) 

Červená Stála Priehradka na papier nie je zatvorená; minul sa papier; alebo 
chyba výstupu papiera 
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Špecifikácia 
 

Funkcia Špecifikácia Funkcia Špecifikácia 

Produkt Tlačiareň štítkov Model NIIMBOT B21_Pro 

Rozmery 130 × 94 × 61 mm Hmotnosť 320 g 

Čas nabíjania 3 – 4 hodiny Vstup 5 V DC, 1 A 

Kapacita batérie 1 500 mAh Spôsob tlače Termálna tlač 

Rozlíšenie tlače 300 dpi Šírka tlače 48 mm 

Pripojenie Bluetooth, Type-C Nabíjanie Typ C 

Vysielací výkon 4 dBm (maximum) Prevádzková teplota 0 °C – 40 °C 

 

Bezpečnostné opatrenia 
 

Pred použitím výrobku si pozorne prečítajte všetky pokyny a upozornenia v tejto 
príručke, aby ste sa postarali o správne a bezpečné používanie výrobku a predišli 
zraneniu osôb alebo poškodeniu majetku. 

Upozornenie 

 Výrobok sami nerozoberajte. Vrátenie alebo výmena rozobraných výrobkov 
nebude povolená. 

 Na utieranie výrobku nepoužívajte korozívne chemické výrobky ani čistiace 
prostriedky. 

 Nepoužívajte výrobok v blízkosti horľavých látok, ako sú čerpacie stanice, sklady 
pohonných hmôt atď. 

 Výrobok a príslušenstvo uchovávajte na bezpečnom mieste, ktoré nie je 
prístupné deťom, alebo ho používajte len pod dohľadom opatrovníka. 

 Ak sa výrobok dostane do vody, okamžite ho odpojte od zdroja napájania. 

 Ak sa zariadenie pokazí, okamžite ho odpojte. 

 Ak na nabíjanie (alebo napájanie) zariadenia používate napájací adaptér, musíte 
si zakúpiť adaptér, ktorý je bezpečný, vyhovuje normám a spĺňa ich. 
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 Nerozoberajte výrobok, aby ste sami vymenili batériu. Nesprávna výmena batérie 
môže spôsobiť výbuch. 

 Batéria obsahuje špeciálne ochranné obvody a zariadenia. Batériu nerozoberajte, 
pretože to môže spôsobiť skrat alebo únik elektrolytu. Ak sa elektrolyty náhodne 
dostanú do očí, okamžite ich vypláchnite čistou vodou a vyhľadajte lekársku 
pomoc. 

 Nevystavujte spotrebič ani napájací adaptér prostrediu s vysokou teplotou alebo 
vlhkosťou, ani ho nevkladajte do vody, aby ste zabránili skratu, ktorý by mohol 
spôsobiť zahriatie batérie, jej zadymenie, deformáciu, poškodenie alebo dokonca 
výbuch. 

 Ak spozorujete dym alebo zápach vychádzajúci z výrobku alebo napájacieho 
adaptéra, okamžite odpojte napájací adaptér a dbajte na to, aby ste sa nepopálili. 

 

Dôležité 

Zakúpte si verziu produktu, ktorá zodpovedá vášmu regiónu alebo krajine používania, 
prostredníctvom oficiálneho obchodu NIIMBOT alebo autorizovaného predajcu 
NIIMBOT. Nákup produktu prostredníctvom iných kanálov môže znamenať, že si kúpite 
pirátsky produkt alebo produkt, ktorý nie je prispôsobený vášmu regiónu alebo krajine 
používania, čo môže viesť k problémom s používaním. V takýchto prípadoch vám 
spoločnosť NIIMBOT nemusí byť schopná poskytnúť ďalšiu pomoc. 

Upozornenie: ak sa zariadenie nedá zapnúť, nabíjajte ho jednu hodinu. 

  



31 

Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 
potreby opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu 
výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú 
reklamáciu, sa považujú nasledujúce skutočnosti: 

 Používanie výrobku na iné účely, než na ktoré je výrobok určený, alebo 
nedodržiavanie pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

 Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 
mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami 
atď.). 

 Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov 
počas používania (napr. batérie atď.). 

 Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 
alebo elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v 
sieti, elektrostatické výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo 
vstupné napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, ako sú 
použité napájacie zdroje atď. 

 Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptáciu s cieľom 
zmeniť alebo rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo 
použitím neoriginálnych komponentov. 
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Vyhlásenie o zhode EÚ 
 

Tento výrobok spĺňa nasledujúce právne požiadavky smernice (smerníc) Európskej únie: 
2014/53/EU. 

 

 

 

OEEZ 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ o 
odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ – 2012/19/EU). Namiesto toho sa 
musí vrátiť na miesto nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste 
recyklovateľného odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete 
predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré 
by inak mohlo spôsobiť nevhodné nakladanie s odpadom z tohto výrobku. Ďalšie 
informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna 
likvidácia tohto druhu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 
predpismi. 

 

 



33 

Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, hogy az első használat előtt 
figyelmesen olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a 
későbbi használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha 
bármilyen kérdése vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, látogasson 
el ügyfélszolgálati oldalunkra: www.alza.hu/kapcsolat.  

Importőr Alza.hu Kft, 1134 Budapest, Róbert Károly körút 54-58, www.alza.hu 

 

A csomag tartalma 
 

Intelligens címkenyomtató 

 
Címkepapír tekercs 

 
USB Type-C kábel 

 
Termék kézikönyv 
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Telepítés 
 

A vágópenge éles. Legyen óvatos, ha a papírrekesz fedele nyitva van. 

 

 A készülék bekapcsolásához tartsa nyomva a bekapcsológombot 2-3 
másodpercig, majd a papírrekesz kinyitásához nyomja le a rekesz kioldókarját. 

 

 Nyomja a tekercstartókat mindkét oldalra, majd töltse be a címkepapírt a 
papírrekeszbe a nyomtatási felülettel lefelé.  

o Megjegyzés: A címkepapírt a nyomtatási oldallal lefelé kell behelyezni a 
papírrekeszbe. 

  

Papírrekesz kioldó 
gomb 

Jelzőlámpa 

Bekapcsoló gomb 

Vágó penge 

Tekercs tartók 

Nyomtatási felület 
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 Csúsztassa befelé a tekercstartókat a címkézőpapír rögzítéséhez, majd húzza ki 
az első címkét úgy, hogy az kilógjon a papírkivezetésből. Csukja be a papírrekesz 
fedelét. 

  

Papír kimenet 
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Nyomtató szoftver 
 

NIIMBOT APP 

Kereskedelmi címke szerkesztő szakértő 

Ha ezt a terméket elsősorban kereskedelmi vagy ipari alkalmazásokhoz vásárolta, 
javasoljuk a NIIMBOT alkalmazás letöltését, amely a következőket tartalmazza: 

 Iparág-specifikus címkesablonok széles választéka 

 Adatimportáló képességek 

 Kötegelt nyomtatási funkciók 

Az alkalmazást közvetlenül a Google Play vagy az Apple App Store áruházból töltheti le. 

 

NIIM APP 

Az Ön otthoni címkézési asszisztense 

Ha ezt a terméket elsősorban otthoni tárolásra vagy személyes kreatív projektekhez 
vásárolta, javasoljuk a NIIM alkalmazás letöltését, amely a következőket tartalmazza: 

 Szórakoztató és kreatív ikonok sokasága 

 Címke sablonok háztartási használatra 

Az alkalmazást közvetlenül a Google Play vagy az Apple App Store áruházból töltheti le. 
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Számítógépes verzió 

A "NIIMBOT" számítógépes verziójának letöltéséhez és telepítéséhez látogasson el a 
NIIMBOT hivatalos weboldalának (www.niimbot.com) szoftverletöltő oldalára. 

Megjegyzés: Ha számítógépet szeretne csatlakoztatni ehhez a készülékhez, kérjük, 
használja a hivatalosan mellékelt adatkábelt vagy olyan adatkábelt, amely támogatja az 
adatátvitelt. 

 

Csatlakozás a nyomtatáshoz 
 

 Miután letöltötte az alkalmazást, győződjön meg róla, hogy a telefon Bluetooth 
funkciója be van kapcsolva.  

o Megjegyzés: Androidos telefonokon előfordulhat, hogy engedélyezni kell a 
helymeghatározási engedélyeket. 

 

 Nyissa meg az alkalmazást, és keressen Bluetooth-eszközöket a csatlakozáshoz.  

o Megjegyzés: Ha PIN-kódot kér, írja be a 0000 vagy 1234 kódot, majd 
nyomja meg az OK gombot. 

 Ha sikeresen csatlakozott, lépjen a Rajzlapra. 

Megjegyzés: A termékek, tartozékok, szoftver interfészek stb. illusztrációi ebben az 
útmutatóban illusztrációs jellegűek és csak referenciaként szolgálnak. A 
termékfrissítések és -fejlesztések miatt a fizikai termék némileg eltérhet az 
illusztrációktól. Kérjük, ilyen esetekben tekintse meg a tényleges fizikai terméket. A 
termék technikai fejlesztéseknek előzetes értesítés nélkül is alá van vetve. 
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Alapvető műveletek 
 

Funkció Folyamat 

Bekapcsolás Nyomja meg és tartsa lenyomva a bekapcsológombot három 
másodpercig 

Kikapcsolás Nyomja meg és tartsa lenyomva a bekapcsológombot három 
másodpercig bekapcsolt állapotban. 

Papíradagoló Nyomja meg egyszer a bekapcsológombot bekapcsolt 
állapotban 

Tesztelési oldal 
nyomtatása 

Nyomja meg kétszer a bekapcsológombot bekapcsolt 
állapotban 

 

A jelzőlámpák jelentése 
 

Szín Állapot Jelentése 

Kék Villogó A firmware frissítése 

Kék Folytonos Készenléti állapot 

Zöld Villogó Nyomtatás 

Zöld Folytonos Bluetooth csatlakoztatva 

Piros Villogó Töltés (Ha a készülék ki van kapcsolva, a lámpa kialszik, amint az 
akkumulátor teljesen feltöltődött.) 

Piros Folytonos A papírrekesz nincs lezárva; elfogyott a papír; vagy papírkiadási 
hiba. 
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Műszaki adatok 
 

Jellemző Specifikáció Jellemző Specifikáció 

Termék Címkenyomtató Modell NIIMBOT B21_Pro 

Méretek 130×94×61mm Súly 320g 

Töltési idő 3-4 óra Bemenet 5V DC, 1A 

Az akkumulátor 
kapacitása 

1500mAh Nyomtatási 
módszer 

Termikus 
nyomtatás 

Nyomtatási felbontás 300dpi Nyomtatási 
szélesség 

48mm 

Csatlakozás Bluetooth, Type-C Töltés C-típusú 

Átviteli teljesítmény 4dBm (maximum) Üzemi 
hőmérséklet 

0°C - 40°C 

 

Biztonsági óvintézkedések 
 

A termék megfelelő és biztonságos használatának biztosítása, valamint a személyi 
sérülések és anyagi károk elkerülése érdekében a termék használata előtt figyelmesen 
olvassa el a jelen útmutatóban található összes utasítást és figyelmeztetést. 

Figyelmeztetés 

 Ne szerelje szét a terméket saját maga. A szétszerelt termékek visszaszállítása 
vagy cseréje nem engedélyezett. 

 Ne használjon maró hatású vegyi termékeket vagy tisztítószereket a termék 
letörléséhez. 

 Ne használja a terméket gyúlékony anyagok közelében, például benzinkutakon, 
üzemanyagraktárakban stb. 

 A terméket és tartozékait tartsa biztonságos, gyermekek számára 
hozzáférhetetlen helyen, vagy csak gondviselő felügyelete mellett engedélyezze a 
használatát. 

 Azonnal válassza le a terméket az áramforrásról, ha a termék vízbe kerül. 
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 Ha a készülék meghibásodik, azonnal kapcsolja ki a terméket. 

 Ha hálózati adaptert használ a készülék töltéséhez (vagy áramellátásához), akkor 
olyan adaptert kell vásárolnia, amely biztonságos, megfelelő és megfelel a 
szabványoknak. 

 Ne szerelje szét a terméket az akkumulátor saját maga történő cseréje céljából. 
Az akkumulátor helytelen cseréje robbanáshoz vezethet. 

 Az akkumulátor speciális védőáramköröket és -eszközöket tartalmaz. Ne szerelje 
szét az akkumulátort, mert ez rövidzárlatot vagy elektrolitszivárgást okozhat. Ha 
véletlenül elektrolit kerül a szemébe, azonnal öblítse ki tiszta vízzel, és forduljon 
orvoshoz. 

 Ne tegye ki a készüléket vagy a hálózati adaptert magas hőmérsékletű vagy 
magas páratartalmú környezetnek, illetve ne tegye vízbe, hogy elkerülje a 
rövidzárlatokat, amelyek az akkumulátor felforrósodását, füstölését, 
deformálódását, sérülését vagy akár felrobbanását okozhatják. 

 Azonnal húzza ki a hálózati adaptert, ha füstöt vagy szagot észlel a termékből 
vagy a hálózati adapterből, ügyelve az égési sérülések elkerülésére. 

 

Fontos 

Kérjük, vásárolja meg a termék régiójának vagy országának megfelelő verziót a NIIMBOT 
hivatalos áruházában vagy egy NIIMBOT hivatalos értékesítési ügynökén keresztül. A 
termék más csatornákon keresztül történő megvásárlása azt jelentheti, hogy 
kalózterméket vagy olyan terméket vásárol, amely nem az Ön régiójához vagy 
országához igazodik, ami használati problémákhoz vezethet. Ilyen esetekben a NIIMBOT 
nem biztos, hogy további segítséget tud nyújtani Önnek. 

Értesítés: Ha a készülék nem kapcsolható be, kérjük, töltse fel egy órán keresztül. 
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 
garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 
közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 
bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 
igényelt követelés nem ismerhető el: 

 A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 
karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 
tartása. 

 A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 
hibájából bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő 
eszközökkel történő tisztítás stb. során). 

 A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 
használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

 Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 
elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 
túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 
vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 
folyamatok, például használt tápegységek stb. 

 Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 
megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 
végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 
használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Ez a termék megfelel az Európai Unió 2014/53/EU irányelv(ek) alábbi jogi 
követelményeinek: 2014/53/EU. 

 

 

 

WEEE 
 

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az 
elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 
2012/19/EU) megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni 
az újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a 
termék megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi 
egészségre gyakorolt lehetséges negatív következményeket, amelyeket egyébként a 
termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a 
helyi hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem 
megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat 
maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 
vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 
zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 
Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 
Kundenservice: www.alza.de/kontakt, www.alza.at/kontakt. 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

 

Packungsinhalt  
 

Intelligenter Etikettendrucker 

 

Etikettenpapier-Rolle 

 

USB-C Kabel 

 

Produkthandbuch 
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Einrichtung 
 

Das Schneidemesser ist scharf. Seien Sie vorsichtig, wenn die Papierfachabdeckung 
geöffnet ist. 

 

● Halten Sie die Netztaste 2-3 Sekunden lang gedrückt, um das Gerät 
einzuschalten, und drücken Sie den Entriegelungshebel des Fachs nach unten, 
um das Papierfach zu öffnen. 

 

● Schieben Sie die Rollenhalterungen zur Seite und legen Sie das Etikettenpapier 
mit der Druckseite nach unten in das Papierfach ein.  

o Hinweis: Das Etikettenpapier sollte mit der Druckseite nach unten in das 
Papierfach eingelegt werden. 

Papierfach-Freigabetaste 

Anzeigelampe 

Einschalttaste 

Schneideklinge 

Rollenhalterungen 

Druckseite 
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● Schieben Sie die Rollenhalterungen nach innen, um das Etikettenpapier zu 
sichern, und ziehen Sie dann das erste Etikett so weit heraus, dass es aus dem 
Papierauslass herausragt. Schließen Sie die Abdeckung des Papierfachs. 

  

Papierauslass 
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Drucker-Software 
 

NIIMBOT APP 

Experte für kommerzielle Etikettenbearbeitung 

Wenn Sie dieses Produkt in erster Linie für kommerzielle oder industrielle Anwendungen 
erworben haben, empfehlen wir Ihnen, die NIIMBOT-App herunterzuladen, die folgende 
Funktionen bietet: 

● Große Auswahl an branchenspezifischen Etikettenvorlagen 

● Fähigkeiten zum Datenimport 

● Stapeldruckfunktionen 

Sie können die App direkt aus dem Google Play oder Apple App Store herunterladen. 

 

NIIM APP 

Ihr Assistent für die Heimbeschriftung 

Wenn Sie dieses Produkt hauptsächlich für die Aufbewahrung zu Hause oder für 
persönliche kreative Projekte gekauft haben, empfehlen wir Ihnen, die NIIM-App 
herunterzuladen, die folgende Funktionen bietet: 

● Eine Vielzahl von lustigen und kreativen Symbolen 

● Etikettenvorlagen für den Hausgebrauch 

Sie können die App direkt aus dem Google Play oder Apple App Store herunterladen. 
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Computer-Version 

Besuchen Sie die Software-Download-Seite auf der offiziellen NIIMBOT-Website 
(www.niimbot.com), um die Computer-Version von "NIIMBOT" herunterzuladen und zu 
installieren. 

Hinweis: Um einen Computer an dieses Gerät anzuschließen, verwenden Sie bitte das 
offiziell mitgelieferte Datenkabel oder ein Datenkabel, das die Datenübertragung 
unterstützt. 
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Verbindung herstellen 
 

● Vergewissern Sie sich nach dem Herunterladen der App, dass die Bluetooth-
Funktion Ihres Telefons eingeschaltet ist.  

o Hinweis: Auf Android-Telefonen müssen möglicherweise 
Standortberechtigungen aktiviert werden. 

 

● Öffnen Sie die App und suchen Sie nach Bluetooth-Geräten, mit denen Sie eine 
Verbindung herstellen möchten.  

o Hinweis: Wenn Sie zur Eingabe einer PIN aufgefordert werden, geben Sie 
0000 oder 1234 ein und drücken Sie OK. 

● Sobald die Verbindung hergestellt ist, gehen Sie zum Zeichenbrett. 

Hinweis: Die Abbildungen der Produkte, des Zubehörs, der Softwareschnittstellen usw. 
in diesem Handbuch dienen lediglich der Veranschaulichung und als Referenz. Aufgrund 
von Produktaktualisierungen und Upgrades kann das tatsächliche Produkt leicht von 
den Abbildungen abweichen. Bitte beziehen Sie sich in solchen Fällen auf das 
tatsächliche Produkt. Das Produkt kann ohne vorherige Ankündigung technisch 
verbessert werden. 
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Grundlegende Funktionen 
 

Funktion Prozess 

Einschalten Drücken und halten Sie die Einschalttaste drei Sekunden lang 

Ausschalten Halten Sie die Netztaste im eingeschalteten Zustand drei 
Sekunden lang gedrückt. 

Papier zuführen Drücken Sie die Einschalttaste einmal im eingeschalteten Zustand 

Testseite 
drucken 

Drücken Sie im eingeschalteten Zustand zweimal die Netztaste 

 

Bedeutung von Indikatorleuchten 
 

Farbe Status Bedeutung 

Blau Blinkt Aktualisieren der Firmware 

Blau Leuchtet Bereitschaft 

Grün Blinkt Drucken 

Grün Leuchtet Bluetooth-Verbindung 

Rot Blinkt Aufladen (Wenn das Gerät ausgeschaltet ist, schaltet sich das Licht 
aus, sobald der Akku vollständig aufgeladen ist) 

Rot Leuchtet Das Papierfach ist nicht geschlossen, das Papier ist aufgebraucht 
oder die Papierausgabe ist fehlerhaft. 
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Spezifikationen 
 

Merkmal Spezifikation Merkmal Spezifikation 

Produkt Etikettendrucker Modell NIIMBOT B21_Pro 

Abmessungen 130×94×61mm Gewicht 320g 

Aufladezeit 3-4 Stunden Eingabe 5V DC, 1A 

Batteriekapazität 1500mAh Druckverfahren Thermodruck 

Druckauflösung 300dpi Druckbreite 48mm 

Konnektivität Bluetooth, USB-C Laden  USB-C 

Sendeleistung 4dBm (Maximum) Betriebstemperatur 0°C - 40°C 

 

Sicherheitsvorkehrungen 
 

Lesen Sie alle Anweisungen und Warnhinweise in diesem Handbuch sorgfältig durch, 
bevor Sie das Produkt verwenden, um eine ordnungsgemäße und sichere Verwendung 
des Produkts zu gewährleisten und um Personen- und Sachschäden zu vermeiden. 

Warnungen 

● Nehmen Sie das Produkt nicht selbst auseinander. Demontierte Produkte können 
nicht zurückgegeben oder umgetauscht werden. 

● Verwenden Sie zum Abwischen des Produkts keine ätzenden chemischen 
Produkte oder Reinigungsmittel. 

● Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von brennbaren Stoffen, wie z. B. in 
Tankstellen, Kraftstofflagern usw. 

● Bewahren Sie das Produkt und das Zubehör an einem sicheren Ort auf, der für 
Kinder unzugänglich ist, oder erlauben Sie die Benutzung nur unter Aufsicht einer 
Aufsichtsperson. 

● Trennen Sie das Gerät sofort von der Stromquelle, wenn es ins Wasser gelangt. 

● Trennen Sie das Produkt sofort vom Netz, wenn das Gerät eine Fehlfunktion 
aufweist. 

● Wenn Sie das Gerät mit einem Netzadapter aufladen (oder mit Strom versorgen), 
müssen Sie einen Adapter kaufen, der sicher ist, den Vorschriften entspricht und 
die Normen erfüllt. 
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● Nehmen Sie das Produkt nicht auseinander, um die Batterie selbst zu ersetzen. 
Ein unsachgemäßer Austausch der Batterie kann zu einer Explosion führen. 

● Die Batterie enthält spezielle Schutzschaltungen und -vorrichtungen. Zerlegen Sie 
den Akku nicht, da dies zu Kurzschlüssen oder zum Auslaufen von Elektrolyt 
führen kann. Wenn Elektrolyte versehentlich in Ihre Augen gelangen, spülen Sie 
sie sofort mit klarem Wasser aus und suchen Sie einen Arzt auf. 

● Setzen Sie das Gerät oder das Netzteil keinen hohen Temperaturen oder hoher 
Luftfeuchtigkeit aus und legen Sie es nicht in Wasser, um Kurzschlüsse zu 
vermeiden, die dazu führen können, dass der Akku heiß wird, raucht, sich 
verformt, beschädigt wird oder sogar explodiert. 

● Ziehen Sie sofort den Netzadapter ab, wenn Sie Rauch oder Geruch aus dem 
Gerät oder dem Netzadapter wahrnehmen, und achten Sie darauf, 
Verbrennungen zu vermeiden. 

 

Wichtig 

Bitte kaufen Sie die Version des Produkts, die Ihrer Region oder dem Land entspricht, in 
dem Sie es verwenden, über den offiziellen NIIMBOT-Shop oder einen von NIIMBOT 
autorisierten Vertriebspartner. Der Kauf des Produkts über andere Kanäle kann 
bedeuten, dass Sie ein raubkopiertes Produkt oder ein Produkt kaufen, das nicht für 
Ihre Region oder Ihr Land geeignet ist, was zu Nutzungsproblemen führen kann. In 
solchen Fällen kann NIIMBOT Ihnen möglicherweise keine weitere Unterstützung bieten. 

Hinweis: Wenn sich das Gerät nicht einschalten lässt, laden Sie es bitte eine Stunde lang 
auf. 
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie 
von 2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 
Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie 
müssen den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 
Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten: 

● Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 
bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und 
Service des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten 
Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, 
Reinigung mit unsachgemäßen Mitteln usw.). 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 
während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 
Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, 
Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 
Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 
Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie 
verwendet Netzteile usw. 

● Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder 
Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der 
gekauften Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale 
Komponenten zu verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Dieses Produkt entspricht den folgenden gesetzlichen Anforderungen der Richtlinie(n) 
der Europäischen Union: 2014/53/EU. 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 
(WEEE - 2012/19/EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen 
muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle 
für wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 
Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen 
für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch die 
unsachgemäße Entsorgung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden Sie 
sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere 
Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann 
gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 

 

 


